

我国将继续深入开展大规模国土绿化

新华社北京12月30日电 (记者胡璐) 2020年我国将继续深入开展大规模国土绿化,计划完成造林1.01亿亩、森林抚育1.2亿亩,种草改良草原5194万亩。这是记者12月30日在全国林业和草原工作会议上了解到的。

2019年我国积极推进大规模国土

绿化行动,继续实施生态保护和修复工程。全国共完成造林1.06亿亩、森林抚育1.14亿亩,建设国家储备林1000万亩以上,种草改良草原4720万亩,新增增沙化土地封禁保护面积120万亩,治理沙化土地3390万亩,完成石漠化综合治理371万亩。

国家林业和草原局局长张建龙在

会上说,当前和今后一个时期,要着力完善和发展国土绿化制度,充分发挥全民绿化的制度优势,坚持数量和质量并重、质量优先,走科学、生态、节俭的绿化发展之路。

他说,要尊重自然规律和经济规律,因地制宜、量水而行,宜林则林、宜草则草、宜湿则湿、宜荒则

荒,乔灌草结合、封飞造并举。按照山水林田湖草系统治理的要求,深入实施重大生态工程,建设稳定健康的以林草植被为主的自然生态系统。要落实部门绿化责任制,创新全民义务植树尽责形式,探索建立先造后补、以奖代补、购买服务等机制,引导各方面参与国土绿化。



北京至张家口高铁开通运营

12月30日,G2505次列车停靠京张高铁张家口站。
当日,北京至张家口高速铁路开通运营,崇礼铁路同步通车。

新华社记者 杨世尧 摄

“六合共风雅·周口市中青年画家六人作品展”开幕

□记者 杜林波

本报讯 12月30日,由市委宣传部、市文联主办,市美协承办的“六合共风雅·周口市中青年画家六人作品展”开幕。

据悉,“六合共风雅·周口市中青年画家六人作品展”是2019年度周口市文艺精品创作工程重点项目。师行坤、张东林、李尚昱、段孝钢、郭弘、周其乐6人,是我市近年来成绩斐然的中

青年画家,其作品扎根传统、立足当代,在全国均有较大影响力。

此次展览是我市中青年画家在周口追赶跨越发展中取得的巨大成就,同时也是我市美术事业不断发展的一次展示。展览展出的120幅作品,是6位画家近期创作的精品力作,工笔工整细致、明彻入微,写意豪放简练、法度精严,花鸟画婉约灵动,山水画气势磅礴,人物画形质皆美。

“张大千”造访周口

□记者 徐启峰

本报讯 12月29日,“河南金帝迎新春活动暨东方之笔、华夏瑰宝——张大千书画作品品鉴会”连展6天后,圆满落下帷幕。

据画展主办方介绍,张大千先生毕生都和中国艺术结伴而行,他用神奇的水墨、宣纸、

画笔,创作出属于中国气派、中国风格的国画作品。他一生作画勤奋,被誉为“五百年来一大千”“东方的毕加索”“世界第一大画家”。本次张大千作品展,收录了张大千先生各个时期的绘画作品数十幅。画展期间,每日都有千余名书画爱好者前来参观,还有一些观众来自外地,掀起了一股“大千”热潮。

周口师范学院新闻与传媒学院——

举办周口园林城市建设成果展

□记者 刘彦章 实习生 赵彩霞

本报讯 为践行习近平总书记“绿水青山就是金山银山”的发展理念,展现新时代周口园林城市建设成果,周口师范学院新闻与传媒学院新闻学专业于12月30日举办了主题为“‘园梦’·迎新”平面设计作品展。此次展览为期7

天,设有30块展板,其中10个展板为平面设计作品,20个展板为摄影作品。

此次活动不仅展现了该校新闻学专业教师主题策划、实景拍摄、文案撰写和平面设计等多方面的专业技能,也是新闻与传媒学院开展校媒合作、合力传播本土文化的重要实践成果。

郑州航空港口岸获批成为药品进口口岸

新华社郑州12月30日电 (记者牛少杰) 记者从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉,郑州航空港口岸获批成为药品进口口岸。

发布会上通报了《关于增设郑州航空港口岸为药品进口口岸的公告》的主要内容:除药品进口管理办法第十条规定的药品外,其他进口药品(包括麻醉药品、精神药品)可经由郑州航空港口岸进口;增加郑州市市场监督管理局为口岸药品监督管理部门,承担口岸药品进口备案工作;增加河南省食品药品检验所为口岸药品检验机构,承担药品口岸检验工作。

郑州航空港实验区是我国家首个由国务院批准设立的航空经济先行区。经过几年的发展,初步形成联通境内外、辐射东中西的立体综合交通枢纽,联通全球、服务全国、领先内陆的对外开放体系日益完善。

河南省政府副秘书长薛云伟表示,郑州药品进口口岸的获批设立,使河南省功能性口岸数量达到10个,今后进口药品可通过郑州—卢森堡空中丝绸之路、中欧班列(郑州)等通道,从国外直接运抵郑州口岸报关,便捷服务郑州和周边地区的医药市场,也有利于丰富药品品类和降低成本。

帮助走失老人找到家人

□通讯员 王海霞 孙晨豪

本报讯 近日,市区经营部周漯路加油站员工杨孝军发现一位70多岁的老人一直在院内徘徊,立即上前询问,得知老人找不到家了。

当时天也黑了,外面还下着小雨,老人冻得瑟瑟发抖,杨孝军便把老人领到便利店内暖和,并搬来椅子让老人坐

下休息。经过耐心询问,发现老人有些神志不清,但依稀能说出儿子的名字、电话号码和所住的村名。通过拨打电话号发现是空号,随后又根据村名找熟人打电话询问,经过多方联系,终于联系上了老人家属。老人的儿子来到加油站后激动地说:“父母有老年痴呆症,已经找她几个小时了,万分着急,真是谢谢你们了!”